


Plaats, datum
PERSBERICHT

Doe mee en spijker je verkeerskennis bij
GEZELLIG TERUG IN DE TIJD TIJDENS VERKEERSTHEATERQUIZ OP [DATUM] IN [PLAATS]

Het verkeer is door de jaren heen flink veranderd. Zo is het tegenwoordig veel drukker op de weg en zijn er nieuwe vervoersmiddelen bij gekomen, zoals de elektrische fiets. Het is best lastig om altijd op de hoogte te zijn van de nieuwste verkeersregels. Daarom organiseert Doortrappen Drenthe op [datum] in/op [locatie] de verkeerstheaterquiz ‘Hoe Zat Het Ook Alweer?’. Tijdens de quiz doorloop je de verkeersgeschiedenis en komen alle huidige verkeersregels voorbij. Deelname is gratis.

De verkeerstheaterquiz vindt plaats bij [specificatie locatie] van [tijd tot tijd]. De quiz wordt gehouden  door professionals van Contact Onderwijsadviesbureau, begeleid door filmpjes en karaoke. Onder het genot van een kopje koffie of thee en wat lekkers beantwoord je in teamverband zestig vragen over het verkeer van toen en nu. Het winnende team gaat met een leuke prijs naar huis. Kortom een informatieve, uitdagende en vooral gezellige activiteit. Meer weten? Ga naar www.doortrappendrenthe.nl. 

Doortrappen Drenthe
De verkeerstheaterquiz maakt deel uit van het programma Doortrappen Drenthe. Daarmee stimuleert de provincie, samen met de twaalf Drentse gemeenten, senioren om (vaker) op de fiets te stappen. Het programma bestaat uit allerlei leuke en leerzame activiteiten bij jou in de buurt. Kijk voor meer informatie op www.doortrappendrenthe.nl.
------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Noot voor de redactie
Voor meer informatie over dit persbericht kunt u contact opnemen met Geralda Vrieling van Contact Onderwijsadviesbureau: 0610505692.
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